

西峡公安吹响集结号 奏响教育整顿最强音

政法队伍教育整顿开展以来,西峡县公安局闻令而动,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的紧迫感,以高度的政治自觉、行动自觉,把教育整顿作为“系统性重塑、整体性变革”的重要契机,加强组织领导,周密安排部署,强化统筹推进,切实形成了教育整顿活动高站位启动、一盘棋联动、立体化推进的良好开局,奏响了西峡公安队伍教育整顿最强音。

西峡县公安局党委认真学习领会中央和省市区关于开展教育整顿的有关批示指示和领导讲话精神,凝聚思想共识,从全局和战略的高度,第一时间召开常委会、党委扩大会、中层所队长会议等,

统一思想认识,提升政治站位,相继召开了全县公安队伍教育整顿动员部署大会和学习教育环节部署推进会、党史教育动员部署会等,就教育整顿相关工作进行了全面系统的安排部署。

局党委班子成员分别深入分包单位,第一时间组织召开专题会议,传达贯彻教育整顿的相关精神,紧密结合警种部门实际,对教育整顿工作进行了安排部署。

该局成立了由局长、政委分别任正、副组长的高规格教育整顿工作领导小组,下设办公室,分设综合材料、线索核查、专项整治、信访控申、案件评查、舆论宣传6个专

班,成立由9个班子成员分别担任组长、局直相关单位负责人为成员的督导组,形成“1+6+9”的组织架构,负责教育整顿工作的统筹协调、具体实施和巡查督导。

通过开展一系列集中培训活动,发放一系列学习资料活动,开展一系列主题学教活动,一系列晨练晚学活动,一系列观展教育活动,推动学习教育氛围迅速浓厚起来。

目前,全局上下不仅形成了比学赶超的浓厚学习氛围,而且激发了广大民辅警强烈的责任感和使命感,以高昂的斗志、奋发进取的姿态全力投入庆祝建党100周年安全保卫工作中。① 丁俊良

三门峡市陕州区公安局:赓续红色基因 筑牢忠诚警魂

□东方今报·猛犸新闻记者 李亚林 见习记者 张宇 通讯员 潘刚

传承红色基因,永葆忠诚本色。近日,陕州区公安局组织40余名民警冒雨赶赴灵宝振宇红色教育基地,感受革命先烈的光辉奋斗历程,感悟我们党的百年峥嵘岁月。

存史资政,以史育人。该馆以图文、实物相结合的方式,讲述了我们党自1921年成立至今,各个时期的重大事件,以及我党在领导中国革命征程中形成的红船精神、井冈山精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神等。一段段风云激荡的革命历史,一场场惊心动魄的伟大战役,一个个感人至深的红色故事,令大家不禁现场谈体会、谈感想,纷纷表示:百年党史就是激励我们夺取新胜利的强大动力和宝贵精神财富。回顾艰难坎坷来时路,深刻感到党的崇高政治追求、党的巨大思想伟力、党的坚定人民立场、党的强烈使命担当和党的自我革命精神,面对新时代激发奋进动力。大家决心,要在实际工作中切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,毫不动摇坚持党对公安工作的绝对领导,坚持用党的创新理论武装头脑指导实践推动工作,坚持践行人民公安为人民的根本宗旨,坚决履行好新时代公安机关职责使命,着力锻造党和人民信得过靠得住能放心的陕州公安铁军。①

为民服务无小事 新安公安立足实际真抓实干

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 汤磊

教育整顿工作开展以来,新安县公安局新城派出所坚持将教育整顿与服务群众紧密结合,真抓实干,聚焦“家访少年、法治进校、走访恳谈”三个重点,组织民警深入辖区开展“全体干警大走访,我为群众办实事”活动,回应好人民群众新期盼、树立好公安队伍新形象。

3月27日上午10时许,新城西区居民陈先生带着其10岁的孩

子来到新城派出所,将一面印有“人民好警察,百姓贴心人”的锦旗送至民警手中,感谢民警找回并教育帮助出走的孩子。教育整顿工作开展以来,新城派出所对问题少年开展“一对一、点对点”家访帮教活动,取得了良好效果。

针对辖区未成年人违法犯罪高发态势,新城派出所教育整顿领导小组组织开展了“送法进校园”系列活动。

为将教育整顿的学习成果切

实转化成为民服务干实事的成效,新城派出所走入社区、单位、居民小区等,及时排查、收集、解决群众“急难愁盼”的问题。

新城派出所还开展警民恳谈会、四官进村、“访民情、查民意、解民忧”大走访征求意见会等,对反映的问题,立即进行了整改。

下一步,新城派出所将从群众最期待的事情做起,真抓实干,以高质量的教育成效树立起公安新形象。①

汝南警方积极开展防电信诈骗宣传 守护群众的“钱袋子”

政法队伍教育整顿活动开展以来,为进一步提升群众防范电信诈骗意识,守好自己的“钱袋子”,4月6日,汝南县公安局新华街派出所组织民警、辅警深入辖区开展防范电信诈骗宣传活动。

在宣传活动中,新华街派出所民警、辅警向来往群众发放反电信网络诈骗宣传单,并结合近期电

诈骗案件特点,向群众详细讲解识别电信诈骗的种类、惯用手段、防范常识等知识,提醒群众警惕陌生来电,不点陌生网址、链接,不轻易透漏自己和家人的身份、财产信息,不轻信刷单信息等。同时,告知群众尤其是中老年人,如遇到可疑情况和疑似诈骗电话时,多与家人、亲属等沟通商议或拨打报警电

话,以免遭受不法侵害。一旦有财产损失,要在第一时间拨打110报警,及时止付冻结诈骗账户。

通过开展宣传活动,进一步提升了辖区群众对电信诈骗的防范意识和警惕性,营造出人人防范电信诈骗的浓厚氛围,为有效遏制电信诈骗的发生提供了良好的舆论氛围。① 刘景博

周口经开区公安分局 举办第一期政治轮训暨支部书记大讲堂

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 苗永朝

为推进党史学习教育和公安队伍教育整顿走深走实,扎实开展好政治轮训工作,周口经开区公安分局党委决定分三期举办政治轮训暨支部书记大讲堂,着力强化理论武装,锤炼党性修养,不断提升政治判断力、政治领悟力和政治执行力。3月29日晚,经开区分局举办第一期政治轮训暨支部书记大讲堂,分局党委副书记、政委岳备战,党委副书记、副局长田翰林及在局党委班子成员、各单位负责人、副科级以上民警和各支部书记参加了活动。

第一期政治轮训暨支部书记

大讲堂由分局综合第二党支部书记高峰和黄泛区派出所党支部书记石俊岭主讲。高峰同志以《忠诚担当,做党和人民的忠诚卫士》为题,紧扣绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠这一根本要求,在坚定理想信念上更加自觉,在理论武装上更加深入,在“两个维护”上更加坚定,拧紧思想的“总开关”,永做党和人民的忠诚卫士。石俊岭同志以《忠诚履行责任是我们的天职》为题,用任长霞的先进事迹阐述了公安民警的职责任务,守牢人民公安为人民的初心,强化公仆意识和为民情怀;以“责任是成事之要、责任是成才之路”,树牢责任意识,忠诚履

职、担当作为,努力创造更多更好让人民群众满意的工作业绩,用实际行动赢得人民群众对公安工作的理解和支持。两位支部书记的授课言语质朴、案例鲜活、感染力强,受到了分局党委和参会同志的一致肯定。

此次政治轮训,紧紧围绕学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,紧扣党史学习教育和公安队伍教育整顿,进一步提升广大民警的士气和干劲,持续强化学的氛围、干的氛围、严的氛围,更好地组织全局民警学党史、悟思想、办实事,努力在开创公安工作新局面上展现新担当、实现新作为。①

汝南县公安局召开 南海禅寺二月十九安保工作部署会

3月30日,汝南县公安局在三楼会议室召开2021年南海禅寺二月十九安保工作部署会,副县长、局党委书记、局长许志勇,县公安局在汝党委班子成员,局机关各部门负责人,各派出所所长参加会议。会议由县公安局副局长徐华主持。

会议安排部署成立安保工作领导小组,按照《汝南县公安局南海禅寺2021年二月十九安保方案》要求,不断细化责任分工,认真落实“定领导、定人员、定任务、定责任、定措施”要求,并结合实际往年安保经验等,提前组织人员深入现场,密集排查存在的安全漏洞,最大程度堵塞漏洞营造良好的安全氛围。

会上,县公安局副局长徐华宣读了《汝南县公安局南海禅寺2021年二月十九安保方案》,并对今明两天的安保维稳工作进行了部署,强调全局民(辅)警要进一步提高政治站位,增强做好当前安全稳定工作的紧迫感。

最后,副县长许志勇就此次安保工作提出以下几点要求:一要提高思想认识,增强大局意识,保持政治坚定性;二要细化工作措施,抓住工作主动权,保持高度警惕,增强工作敏锐性,确保南海禅寺二月十九安保工作责任落到实处;三要强化后勤保障,为一线参与安保任务的民辅警提供有力的物质保障。① 葛生